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ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ

Ε΄ ΤΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Σάββατο 19 Ιουνίου 2010
Σε κάθε πρόβλημα να εξηγήσετε την απάντηση που θα δώσετε
ΠΡΟΒΛΗΜΑ 1ο
Να βρείτε τα δύο ψηφία ☺ και ☻ που λείπουν από τον τετραψήφιο αριθμό 4☺3☻, όταν γνωρίζουμε ότι αυτός διαιρείται με το 5 και με το 3. Να βρείτε όλες τις πιθανές λύσεις.
ΠΡΟΒΛΗΜΑ 2ο
Ένας αγρότης έχει τρεις μικρούς κήπους  Α,  Β και Γ όπως στο παρακάτω σχήμα.
                                               Ο κήπος Α έχει διαστάσεις 5x6 μέτρα, ο κήπος                                     

                                                   Β έχει διαστάσεις 5x10 μέτρα και ο Γ διαστάσεις                

                                               2x2  μέτρα. Ο αγρότης θέλει να τοποθετήσει  

                                                συρματόπλεγμα που θα στηρίζεται με πασσάλους 

                                               που πρέπει να απέχουν μεταξύ τους ένα μέτρο.

1) Αν ο αγρότης φράξει μόνο τον κήπο Α, πόσους πασσάλους θα χρειαστεί;

2) Αν φράξει μόνο τον κήπο Γ, πόσους πασσάλους θα χρειαστεί;
3) Αν όμως θέλει να φράξει και τους τρεις κήπους για να βάλει στον Α κουνέλια, στον Β κότες και στον Γ μία χελώνα, πόσους πασσάλους πρέπει να τοποθετήσει για να φράξει τους κήπους του, ώστε να έχει τη μεγαλύτερη οικονομία;
ΠΡΟΒΛΗΜΑ 3ο

                                                   Το ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο τραπέζιο με τις γωνίες 

                                                   Α και Δ ορθές. Αν το εμβαδόν του τριγώνου ΒΔΓ   

                                                 είναι 6 τετραγωνικά μέτρα, η βάση ΔΓ είναι 4 

                                                  μέτρα και το εμβαδόν του τραπεζίου είναι 9 

                                                  τετραγωνικά μέτρα, να βρείτε:
   1) Το μήκος ΑΔ

    2) Το μήκος ΑΒ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ 4ο

                                                     Στο διπλανό σχήμα το ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο 

                                                     και τα τρίγωνα ΑΕΒ και ΒΖΓ είναι ισόπλευρα.

1. Να υπολογίσετε τη γωνία ΔΓΖ.

2. Να υπολογίσετε τη γωνία ΕΒΖ.

3.  Να υπολογίσετε τη γωνία ΕΔΖ.


Μπορείτε να σχεδιάσετε το σχήμα στο γραπτό σας και σημειώσετε σε αυτό τις γωνίες που σας ζητούν.
� EMBED MSPhotoEd.3  ���





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ


ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ





Διεύθυνση: Προξένου Κορομηλά 51


Τ.Κ. 54622, Θεσσαλονίκη


Τηλέφωνο και Fax 2310 285377
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